

“雷锋在我心中”作品选登

小记者作品联展



人人争当活“雷锋”

小记者:孔泉
编 号:7770
学 校:周口闫庄小学四(6)班

学雷锋,树新风,
雷锋精神在心中。
热爱祖国热爱党,
理想信念不能忘。
服务人民是天职,
干一行爱一行。
艰苦朴素不忘本,
勤俭节约好榜样。
无私奉献助人乐,
一方有难八方帮。
雷锋出行一千里,
好事做了几车皮。

学雷锋,倡“三平”,
雷锋精神在践行。
各行各业活“雷锋”,
人们数也数不清。
守山精英刘真茂,
义务宣传孙永清。
植树护绿志愿者,
“海龙”帮办面对面。
“三优三创”来竞赛,
文明交通脚下行。
人人争当活“雷锋”,
共筑和谐文明城。

(辅导老师:汪卫东)

心中的雷锋

小记者:李家桢
编 号:5705
学 校:周口六一路小学五(6)班

小时候
宣传画上的雷锋,
引起了我许多遐想,
他是高大威猛
还是博学多才?

长大了
广告牌上的雷锋,
勾起了我无限敬佩,
他是和蔼亲切,
他是乐于助人。

以前
雷锋只是一个平凡不过的人名,
现在
雷锋却是一种无比伟大的精神!
让雷锋在我们心中永存,
把雷锋精神如雨点般洒向社会!

(辅导老师:杨平云)

小记者:冯晨晖
编 号:7665
学 校班级:周口闫庄小学六(1)班

如果你是一滴水,
你是否滋润了一寸土地?
如果你是一线阳光,
你是否照亮了一分黑暗?
如果你是一粒粮食,
你是否哺育了有用的生命?
如果你是一颗最小的螺丝钉,
你是否永远守在你生活的岗位上?
如果你要告诉我们什么思想,
你是否在日夜宣传那些最美丽的理

小记者:徐璐
编 号:7788
学 校班级:周口四中八(5)班

三月,是春暖花开的时候,也是“学习雷锋月”。

“雷锋”这两个字眼近来似乎渐渐淡出了人们的视线,取而代之的是“讹诈”、“冷漠”等词。然而,在三月里盛开的鲜花却悄悄珍藏了很多人的美好品质——用以警醒那些整天埋怨“好人太少,好人太难做”而又不付出实际行动的人。

杏花

我虽然生长在一个偏僻阴湿

小记者:耿若雨
编 号:5812
学 校班级:周口六一路小学三(4)班

星期五中午放学时,老师安排我们办一份保护花草的手抄报。

放学后,我和同班的刘媛边说边笑边往家走。在路上,我对刘媛说:“办手抄报的内容只缺护花爱草的语句集锦了,只能到咱大院的花坛牌子上抄录收集了”。

小记者:康爽灿
编 号:7877
学 校班级:周口四中七(4)班

我们每天都在喊学雷锋树新风,但在现实生活中,又有几人能继承雷锋同志的高尚品德呢?

雷锋生于1940年,1962年由于一场意外事故不幸身亡。他一生做过很多好事,从而得到人们的尊敬。我们天天高喊学习雷锋,

想? 你既然活着,你又是否为了未来的人类生活付出你的劳动,使世界一天天变得美丽?

雷锋(1940~1962)原名雷正兴,湖南望城县人。雷锋同志是中国家喻户晓的全心全意为人民服务的楷模,共产主义战士,在他短暂的一生中却助人无数。伟大领袖毛泽东主席于1965年3月5日亲笔为他题词:“向雷锋同志学习”,并将3月5日定为学雷锋纪念日。

提起雷锋,大家都会情不自禁地跷起大拇指,而遗憾地说:

学习雷锋精神

“雷锋出差一千里,好事做了一火车,却只活了22岁啊!”雷锋叔叔虽然永远离开了我们,但是他的精神却永远活在我们心中! 现在,生活中也有许多的“活雷锋”。

记得那天下午放学,空中下起了大雨,我站在车站边等候着五路车。雨越下越大,一棵棵大树摇曳着,像一个个张牙舞爪的恶魔;天上的云也黑的可怕;肆无忌惮的寒风吹来……我越来越紧张,甚至快哭了。那边有位阿姨似乎也在等车,我真想借她的手机给妈妈打个电话,让妈妈不要再

担心我,但又怕被拒绝,我犹豫不决,最后终于鼓足了勇气。后来,我没有被拒绝,她答应了! 我激动不已地给妈妈打了一个电话。不一会儿,车就来了,我欢快地回了家。似乎刚刚阴雨的天气立即变得充满了阳光。

虽然这是一件微不足道的小事,但那位慈祥的阿姨对我的信任和她那美好的心灵,却永远烙在了我的心中,使我刻骨铭心。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”每当我听到这首歌时,那一件件好人好事便涌现在我的眼前。今后,我们一定要学习雷锋精神,将来做祖国的栋梁之才!

(辅导老师:王辉献)

花中的秘密

樱花

我是十字路口的一棵树,与我为伴的是一个年轻的女警察。别人吃饭时,她却在指挥交通;别人休息时,她却又在处理交通事故。不管是酷暑严寒,还是大风暴雨,她总是坚定地站在那里,有条不紊地指挥着交通,有时弄得身上到处都是水,分不清是雨水、泥水还是汗水,但她是最美丽的。我暗暗地记录了她简单而快乐的生活——她是勤劳的,他像钉子一样善于“挤”和“钻”,他就是“雷锋”。

谢谢你,雷锋

人喜出望外,管理花坛的张叔叔和刘阿姨也来了,他们以为花坛出什么事了,问明情况后,也积极主动地把标语牌进一步扶正并擦净擦亮,便于我抄录方便。当我们到六号楼花坛边时,刘阿姨兴高采烈地跑过来,把一张写满字的稿纸递到了我手里。纸上面写着:

学雷锋,树新风

但有些人真的做到了吗?

2011年10月3日,两岁的女童小悦悦被车三次碾压,从她身边路过的18人无一人向前救助,这些人还有道德吗? 最后小悦悦被拾荒阿婆陈贤妹救起,但最终还是抢救无效身亡。这些人还比不上一个拾荒阿婆吗?

但世界还不乏有品德高尚的人。2011年8月12日,5个孩子在河边玩时不幸落水,一名69岁的农村老太太毫不犹豫地跳进水中,但是她却不懂水性,她摸索着救上4个孩子后,又转身跳入河中,但再也没有回来。她就是柴小女,被誉为“最美奶奶”。又比如最

“守护一片绿,增添一份美”,“花草多可爱,请你别伤害”,“一花一草一木,且看且爱且护”,“花草造福人,人人护花草”……我如获至宝,问刘媛怎么收集得那么快那么多,她说自己在花坛抄的,也有爸爸在网上摘录的……

手抄报办好了,老师表扬了我。我从内心感谢他们,雷锋式的心人。

(辅导老师:单俊红)

美好妈妈吴菊萍,徒手接住坠楼女孩自己却全身多处骨折,又比如为救陌生孩子牺牲的最美爷爷占祖乙……这些人都有一颗高尚的心灵。

现在国家富强起来了,人民有好日子过了,但有些人的思想却落后了。希望有关部门能加强这方面的教育,使以后坏人越来越少,好人越来越多。

希望雷锋月的好人好事会更多。

帮助别人,快乐自己

你们呢?”我和妈妈异口同声地说:“不用谢!”

为了能和老奶奶一起走,我和妈妈也放慢了脚步。一路上,我们三个有说有笑,一直把老奶奶送到家。临别前,那位奶奶还热情

地要邀请我们去她家坐坐呢! 这时,我忽然想到了老师给我们说起的雷锋,便悄悄问妈妈:“我是不是小雷锋呀?”妈妈笑着说:“当然是啦!”“那你就是大雷锋了!”我和妈妈都开心地笑了!

“帮助别人,快乐自己”,看来这话一点也不假!

(辅导老师:马红新)

公交车上的平凡事

喊道。车门开了,我抢在最前面登上了这辆“末班车”,“呵,后面竟然有个老太太……”我不敢往下想了,只因为每次一有老太太上车,我就要让座,我可不要站着啊;况且这个老太太一看就知道是个“乡巴佬”……

有一次,我在车站边等公交车,“好棒啊,终于来了!”我看到迎面而来的公交车,心里大声纳

了,反正就这一次。突然,一位“跛脚”的中年妇女站了起来,用她那洪亮的声音大声地说:“阿姨,你来坐这吧!”

老奶奶连声说:“谢谢,谢谢……”全车人立即把疑惑的目光投到那位中年妇女身上。忽然,有一位胆大的人问她:“你的脚都这样了,为什么还要给老奶奶让

座?”中年妇女看了看他,微笑着说:“我们身边如果有需要帮助的人,就一定要给予他(她)帮助,因为这不仅是帮助了别人,你自己的心灵也会得到洗涤!”听了她的话,车上一片肃静,所有人,包括司机,都流下了眼泪!

活雷锋的身影不仅在公交车上,在世界各地都有雷锋叔叔的身影,我们应该向他们学习。